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Vortrag der Sauberen Ostalb beim Verein WIP e.V. zum Thema „Mythen und Fakten der Abfallentsorgung“
Vergangene Woche trafen sich Mitglieder des Vereins „Wir in Pommertsweiler“ sowie Interessierte im großen Vereinsraum in der Grundschule Pommertsweiler. Mythen wie „der gelbe Sack landet doch eh in der Verbrennung“ versus Fakten „was Jeder zum Recycling beitragen kann und dabei noch Geld spart“ wurden von Dozentin Ilka Fiebig anschaulich und praxisnah vorgestellt. 
Angesichts der angeregten Diskussionen und Fragen hat das Thema den Nerv der Zuhörer getroffen. Selbst die „Kleinsten“ Teilnehmer beteiligten sich mit Zwischenfragen und auch anwesende Müllpaten – ehrenamtliche Helfer für die Kampagne Saubere Ostalb – konnten schildern, wie schlimm illegaler Müll in der Natur ist und letztlich indirekt die Allgemeinheit für die Entsorgung bezahlen muss.
Dass die Sauberhaltung der Umwelt ein wichtiger Punkt für die Vereine in Pommertsweiler ist, zeigt auch deren langjährige Beteiligung an der Kreisputzete. So auch dieses Jahr am Samstag, 16.03.2024 ab 9 Uhr mit Start am Feuerwehrhaus, wozu alle helfenden Hände herzlich eingeladen sind.

Unter www.saubere-ostalb.de können Sie sich über Angebote der Kampagne wie auch das Müllpatenprogramm informieren.
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